

اخبار سایته‌ها

دکترین دفاعی ایران، بازدارنده است

وزیردفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح گفت : ما خواهان صلح و آرامش هستیم اما اگر کسی روزی به کشور ما تعرض کند با شدت پاسخ او را می دهیم تا پشیمان شود.

به گزارش ایسنا، مصطفی محمدنجنار در حاشیه سومین جشن کیفیت وزارت دفاع در جمع خبرنگاران افزود: دکترین دفاعی جمهوری اسلامی ایران، دکترین بازدارنده است. یعنی ما در بخش تدافعی کار می کنیم و رویکرد ما تهاجمی نیست. وی ادامه داد: تمام امکاناتی هم که در حال حاضر به دنبال تهیه آن هستیم برای پاسداری از جمهوری اسلامی ایران در منطقه است ودر طول ۲۸ سال پس از پیروزی انقلاب اسلامی ایران این مسأله را ثابت کرده ایم. ما خواستار روابط با همه کشورهای دنیا به ویژه کشورهای منطقه و کشورهای عربی و مسلمان هستیم. در اجلاس خزر نیز شما مشاهده کردید که روابط ما گسترده است و این اجلاس نیز با موفقیت برگزار شد. وی با بیان این که هر ناامنی ناشی از حضور نیروهای بیگانه در منطقه است تصریح کرد: نیروهای بیگانه در منطقه قتل و کشتار انجام می دهند آن‌ها، به بهانه ایجاد صلح و آرامش به این منطقه آمده‌اند، ولی شما مشاهده کردید حضور این افراد جز کشتار و قتل ملت‌ها چیزی را به پار نداشت. نجنار خاطرنشان کرد: هدف این نیروهای بیگانه از حضور در منطقه، ایجاد حاشیه امنی برای رژیم جعلی صهیونیستی و استفاده از انرژی نفت براین منطقه است ولی برای حضور خود توجیحات بسیاری می آورند.

وزیر دفاع درباره تهدیدات آمریکا علیه جمهوری اسلامی ایران با بیان این که ما هرگونه تعرضی را با شدت پاسخ می دهیم، خاطرنشان کرد: البته فکر می کنیم کاخ سفید آن قدر حماقت نمی کند تا به ایران از طریق نظامی آسیب برساند. بیشتر این تهدیدها یک جنگ روانی است تا از بار بخش‌های اقتصادی و سیاسی و برملت ما اثر بگذارد ولی آن‌ها نمی دانند که این گونه اظهارنظرها اثرعکس دارد و کشور ما با این گونه اظهارنظرها اتحاد خود را بیش از گذشته حفظ خواهد کرد. وی درباره خبر خوش و بخشت فضا و هوا اظهار داشت: وزارت دفاع اقدامات مختلفی را در بخش‌های دفاعی انجام می دهد و بیشتر فعالیت‌های دفاعی در این وزارتخانه مدیریت می شود. ما در کنار تلاش‌های مان در بخش‌های دریایی و زمینی بر بخش فضایی و موشکی نیز توانسته ایم محصولات بسیاری را بسازیم. نجنار با اشاره به این که « برنامه ریزی خوبی در بخش هوا وفضا، دریایی و الکترونیکي انجام داده‌ایم» خاطرنشان کرد: شما شاهد پرواز آفرختش و صاعقه بودید به همین جهت منتظم بنامید تا خیرخوش در بخش فضا و هوا را آینده نزدیک اعلام خواهد شد. وزیر دفاع پشتیبانی نیروهای مسلح « تأمین اصلی نظامی و بخش‌رفاهی و حقوقی» را از وظایف اصلی این وزارتخانه دانست و خاطرنشان کرد: در حال حاضر در بخش سلاح‌های دفاعی، هوایی و دریایی و زمینی نیز در وزارت دفاع تلاش‌های بسیاری صورت می گیرد و در این بخش تمام تلاش خود را برای پشتیبانی از نیروهای مسلح به کار می‌گیریم. وی ادامه داد: در بخش خدماتی و فروشگاهی‌های ارتک و بخش تأمین اجتماعی خدمات بسیاری را به نیروها ارائه می دهد و کارهای رفاهی و درمانی در این خصوص به خوبی صورت گرفته است. در بخش عمرانی نیز فعالیت‌های بسیاری را انجام داده ایم. وی حل مشکلات رفاهی، مالی، تأمین بودجه‌های مسلح و رسیدگی به دعاوی بین‌المللی را از اقدامات وزارت دفاع در بخش حقوقی عنوان کرد. وزیر دفاع ادامه داد: با توجه به گستردگی کار کیفیت این اقدامات بسیار مهم است و باید این خدمات را بالاترین کیفیت پیرخوردار باشد و در این زمینه طرحی‌های لازم را انجام داده ایم. وی با اشاره به سومین جشن کیفیت وزارت دفاع گفت: برای اینکه به بالاترین کیفیت دست پیدا کنیم، داورانی را جهت ارزیابی کیفیت محصولات انتخاب کرده‌ایم و امروز شاهد سومین جشن کیفیت وزارت دفاع بودیم. از مجموعه وزارت دفاع ۱۰۵ بخش در این جشن شرکت کرده‌اند و ۹۰ بخش شرکت فعال داشته‌اند که جمعی از آن‌ها توانستند به موفقیت دست پیدا کنند. وی مطالب استانداردهای بین‌المللی، قیمت مناسب و مطوعیت برای مشتریان را از مهمترین اصول کیفیت دانست. وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح همچنین طی سخنانی در این مراسم گفت: امروز وزارت دفاع به درجه بالندگی رسیده است و امروز با سریلندی متفخریم که بگوئیم نیروهای مسلح با نظم و آرایش فعلی در عرصه‌های مختلف در وضعیت مطلوب و اوج آمادگی قرار دارد.

رای پرونده مرگ زهرا کاظمی تا آخر هفته صادر می‌شود

رای پرونده مرگ زهرا کاظمی به زودی از سوی شعبه ۱۵ دیوان عالی کشور صادر می‌شود. سیدمحمد سیف‌زاده، وکیل مدافع مادر زهرا کاظمی در گفتگو با ایسنا اظهار داشت: در ملاقاتی که من با قضات پرونده داشتم اظهار کردند که تا آخر این هفته رای این پرونده صادر خواهد شد. وی با ابراز گله از اینکه پس از آخرین جلسه دادگاه صدور رای بیش از حد معمول به درازا کشیده است، تصریح کرد: با توجه به جو جلسه دادگاه به نظر می‌رسد قضات، بسیاری از اعتراضات ما را وارد خواهند دانست.

آخرین جلسه دادگاه این پرونده، ۱۱ تیرماه در شعبه ۱۵ تشخیص دیوان عالی کشور به ریاست قاضی امیری با حضور نماینده دادستان کل کشور، وکلای مادر زهرا کاظمی و وکیل تنها متهم این پرونده برگزار شده بود.

رویدادهای داخلی

احمدی نژاد:

عده‌ای هیاهو می‌کنند تا از ملت ما امتیاز بگیرند

محمود احمدی نژاد درباره آخرین وضعیت پرونده هسته‌ای کشورمان گفت: بزودی این واقعیت که گفتیم «موضوع هسته‌ای از نظر ما خاتمه یافته‌است» بر همگان معلوم خواهد شد. به گزارش ایسنا، رئیس‌جمهور درحاشیه چهل و چهارمین اجلاس رادیو تلویزیون‌های آسیا و اقیانوسیه در پاسخ به سؤال خبرنگاران درباره آخرین وضعیت پرونده هسته‌ای کشورمان خاطرنشان کرد: بحث حقوقی که با آژانس داشتیم به وضع عادی بازگشته و حرکت در مسیر طبیعی خود در جریان است. رئیس شورای عالی امنیت ملی با تأکید بر این که «موضوع هسته‌ای جمهوری اسلامی ایران از بعد سیاسی خارج شده است» تصریح کرد: روند سیاسی که در خصوص پرونده هسته‌ای کشورمان به بهانه‌های واهی ایجاد شده بود از نظر ما تمام شده است و هیچ گونه پایه و مبنایی ندارد. احمدی نژاد هیاهوی عده‌ای برای سیاسی کردن مجدد پرونده هسته‌ای کشورمان را، تکاپوی بی حاصل دانست و اظهار کرد: در شرایط فعلی که اکثریت کشورها مترجه واقیعات موجود شده‌اند و بناست که آن را اعلام کنند، سر و صدا و هیاهوی این عده با این هدف است که امتیازی از ملت ما بگیرند.

سلطه جهانی درحال شکسته شدن است

رئیس‌جمهور با بیان اینکه «اصحاب رسانه‌های شرقی نمایندگان بیش از نیمی از مردم جهان و وارثان تمدن‌ها و فرهنگ‌های انسان‌محور و چند هزار ساله هستند؛ گفت: باید شرایط امروز را به درستی دریافت و راهبردهای لازم را برای صیانت از حریم انسانی و حقوق ملت‌ها و تمدن‌های قاره کهن آسیا و اقیانوسیه طراحی کرد. محمود احمدی‌نژاد طی سخنانی در مراسم آغاز دوره چهل و چهارمین اجلاس مجمع عمومی اتحادیه رادیو وتلویزیون‌های آسیا و اقیانوسیه، همچنین با تأکید بر «ساختن دنیایی پر از برادری، صلح، امنیت پایدار و سرشار از محبت، عدالت و پاکی برپایه یکتاپرستی» به ارائه پیشنهاداتی به این شرح پرداخت: شناختن و شناساندن یرجستگی‌های بی‌ارزش‌زدمند تمدن و فرهنگ مشرق زمین مهمترین وظیفه است. توسعه همکاری و از طریق ساخت برنامه‌های رادیو و تلویزیون برای شناختن و شناساندن متقابل همسایه‌ها و ملت‌های جامعه ABU یکدیگر. استفاده از تجربیات و عوامل انسانی مشترک در ساخت فیلم‌ها. معرفی برجستگان دانشمندان، اختراعات، ابتکارات و توانمندی‌های ملت‌های جامعه ABU به یکدیگر و جامعه جهانی. قرار دادن مهرورزی، عدالت‌گستری، صلح‌دوستی و رشد و تعالی انسان‌ها و ملت‌ها که محرهای اصلی فرهنگ و تمدن جامعه ABU هستند به عنوان محور اصلی برنامه‌ریزی‌ها و برنامه‌سازی‌ها. وی ادامه داد: پیشنهاد دیگر حسن اعتماد به نفس و توانمندی و توانستن، خارج از چارچوب تحمیلی نظام سلطه را در ملت‌های خود زنده کنیم و بدانیم که ملت‌های ما قادرند خود آینده درخشان خود را بسازند و در برپای جامعه آرمانی نقش شایسته ایفا کنند. تلاش برای تحقق جامعه آرمانی که با حاکمیت آمرانه‌ای صالح و انسان صالح کامل برپا می‌شود یک وظیفه همگانی است و رسانه‌های شرقی که میراث‌دار بهترین ارزش‌های بشری هستند در انجام این رسالت مهم در اولویت هستند و با توجه به این عوامل مجموعه شما می‌تواند به بهترین، قدرتمندترین، تأثیر گذارترین، انسانی‌ترین مجموعه رسانه‌ای جهان تبدیل شود. وی گفت: البته

می‌دانید که به لطف خدا امروز سلطه جهانی در حال شکسته شدن است و یک موج عظیم بیداری، بازگشت به خوششن، انکا به توانمندی‌های تاریخی، ملی و انسانی و مطالبه عدالت واقعی، کرامت حقیقی و صلح پایدار در جوامع انسانی در حال جوشش است و بدون تردید حقیقت در همه جهان حاکم خواهد شد.

رئیس‌جمهور خطاب به شرکت‌کنندگان در این اجلاس گفت: شما خود نقش ثان را بایبید و رسالت تاریخی خود را به خوبی ایفا کنید. وی همچنین با اشاره به تأثیر گذاری کار رسانه در دنیای امروز بر اهمیت اطلاع‌رسانی صحیح تأکید کرد. احمدی نژاد در ابتدای سخنان خود نیز با ابراز خرسندی و سپاس خداوند از حضور در جمع اصحاب رسانه و به دست آوردن فرصت گفت‌وگو با این جمع و همچنین تسلیت درگذشت هنردوست خطاب به حاضران گفت: انسان موجودی اجتماعی است و زندگی او بدون ارتباط وسیع با دیگران مفهومی ندارد. عامل اساسی و تأثیر گذار در تنظیم روابط اجتماعی اطلاعاتی است که آحاد انسان‌ها و ملت‌های گوناگون از هم پیدا می‌کنند. به تعبیری دیگر نوع دریافت از محیط از عوامل اصلی تنظیم روابط است. از همین نگاه خبر و اطلاع‌رسانی امری حیاتی تلقی می‌شود. وی با بیان این که «در طول تاریخ همواره دو گروه در برابر هم صف کشیده‌اند» اظهار کرد: گروه اول کسانی

هستند که دست‌اندر همه انسان‌ها و به دنبال جامعه‌ای سرشار از صلح و امنیت و رفاه برای همگان هستند ودر این راستا تلاش می‌کنند. اینان خدابرسی و عدالت را مبنای تنظیم روابط اجتماعی قرار داده‌اند. رئیس‌جمهور در توصیف گروه دوم نیز گفت: گروه دوم کسانی هستند که به دنبال سلطه بر دیگران، تجاوز، چپاول منابع و ثروت‌های دیگران هستند؛ اینان کینه‌ورزی، خودخواهی و برتری‌جویی را مبنای تنظیم روابط اجتماعی قرار داده‌اند و جالب این است که هر دو این گروه برای تحقق اهداف خود به خیر و اطلاع‌رسانی بالاترین اهتمام را داشته‌اند و از ابزار خبر و اطلاعات حداکثر استفاده را کرده و می‌کنند. وی خاطرنشان کرد: گروه اول با ناکه بفرطت پاک انسان‌ها و انتشار اخبار و اطلاع‌رسانی صحیح به دنبال ارائه تصویر واقعی و انتشار اخبار و اطلاعات صحیح آرامش ساز، صلح آفرین واحترام به کرامت بشریت و دفاع واقعی از حقوق مردم هستند. گروه دوم با تکیه بر هوا و هوس‌ها و خودخواهی‌ها به دنبال تحریف خبر و انتشار اخبار واطلاعات دست‌کاری شده و یکسویه و تشن آفرین و تخریب کرامت انسان‌ها و تحمیل خود بر دیگران هستند. احمدی نژاد یادآور شد: پس از رشد و گسترش رادیو و تلویزیون در سده اخیر ستافئانه گروه دوم با استفاده از تجربه سلطه بر مطبوعات منطقه‌ای و جهانی و دنبال سلطه کامل بر این ابزار بسیار مهم و تأثیر گذار هستند، به ویژه پس از جنگ دوم جهانی سلطه‌گران آرام آرام سلطه خود را در این عرصه گسترش داده‌اند. شبکه‌های گسترده را سازمان داده‌اند به گونه‌ای که امروز بیش از ۸۰ درصد پوشش رسانه‌ای جهان در اختیار یکی دو قدرت زورگویی و بقیه مردم جهان به ویژه مردمان دارای فرهنگ‌ها و تمدن‌های دانش مدار، حق طلب و صلح‌جو و مهرورز بخش اندکی از پوشش رسانه‌ای را در اختیار دارند که شاخص‌ترین این جوامع آسیا و اقیانوسیه است که بیش از ۵۰ درصد جمعیت جهان را در خود جای داده است و خاستگاه تمدن‌های بزرگ بشری، پیامبران الهی و ادیان آسمانی بوده و دارای فرهنگ‌ها سرشار از

یکشنبه ۱۳ آبان ۱۳۸۶ - ۲۳ شوال ۱۴۲۸ - ۴ نوامبر ۲۰۰۷ - شماره ۵۴۵۳

اخبار سایته‌ها

دانشجوی بی تفاوت نمی‌خواهیم

«معصومه ابتکار» از دانشجویان پیرو خط امام(ره) در دانشگاه ایلام گفت: جنبش دانشجویی باید بیدار، هوشیار و صبور باشد و برای کسانی که فضای آزادی را برنمی‌تابند بهانه درست نکند.

به گزارش ایسنا، عضو شورای شهر تهران افزود: احزاب قدرت طلب سعی داشتند در جریان تسخیر سفارت آمریکا برای خود وجهه کسب کنند، اما دانشجویان این حرکت را برای اعتلای نام ایران و در راستای اهداف امام راحل(ره) می‌خواستند.

ابتکار با بیان اینکه جنبش دانشجویی و انجمن‌های اسلامی در آن ایام با اسلام ناب و دیدگاه‌های امام(ره) گره خورده بودند، گفت: دانشجویان اوایل آبان ماه ۵۸ تصمیم گرفتند عنوان دانشجویان مسلمان پیرو خط امام(ره) را برای خود انتخاب کنند و این نشانه بصیرت آنها بود که نگذاشتند هیچ جریان سیاسی از آنها سوءاستفاده کند؛ اما این امر بدان معنا نبود که آن‌ها کار سیاسی را کنار بگذارند، بلکه با حفظ استقلال کار می‌کردند و این ویژگی برای دانشجویان امروز یک پیام است.

ابتکار در ادامه با انتقاد از فضای سیاسی دانشگاه‌ها و بیان اینکه این وضعیت به صلاح کشور نیست، ابراز عقیده کرد: نباید به بهانه جلوگیری از دخالت بیگانگان از فعالیت‌های سیاسی دانشجویان در دانشگاه جلوگیری کرد، البته جنبش دانشجویی نیز باید بیدار، هوشیار و صبور باشد و برای کسانی که فضای آزادی را برنمی‌تابند بهانه درست نکند. عضو شورای شهر تهران همچنین گفت: دخالت بیگانگان توهم نیست و باید مراقب آن بود، اما بستر نقد و طرح دیدگاه‌های مختلف و تضارب آرا باید ایجاد شود. ابتکار انقلاب اسلامی را عصبیان نسل جوان خواند و گفت: ما دولت مستقر اسلامی داریم، پس باید ظرفیت فعالیت‌ها و تلاش‌های دانشجویی را داشته باشیم و فضای باز و آزادی را برای طرح دیدگاه‌ها ایجاد کنیم. وی همچنین با بیان این که به دیدگاه‌های دولت کنونی انتقاد دارد، اضافه کرد: باید حرف دانشجویان و نقد مشفقانه و دلسوزانه آنها را بشنوم.

ابتکار همچنین اظهار امیدواری کرد که درباره دانشجویان زندانی تجدینظر شود، به ویژه اینکه در آستانه انتخابات مجلس هستیم. وی خاطرنشان کرد: ما دانشجویی بی تفاوت نمی‌خواهیم و نباید از ترس گسترش اصلاح طلبی یا گسترش فضای انقلابی، فضای بی‌تفاوتی و یأس و سرخوردگی در دانشگاه‌ها به وجود بیاید.

ابتکار تصریح کرد: امروز بر این باوریم که بیشتر کسانی که رهبر جریان ۱۳ آبان بودند پیشقروالان اصلاح طلبند. وی همچنین این موضوع را که هدف دانشجویان پیرو خط امام(ره) زمین‌گیرکردن دولت موقت بوده است رد کرد و گفت: دانشجویان این احتمال را می‌دادند که دولت موقت استعفا کند.

محکومیت عضوستاد انتخاباتی یکی ازکاندیداهای ریاست جمهوری به حبس و جزای نقدی

وکیل مدافع محمد مباشری، عضو ستاد انتخاباتی یکی از کاندیداهای انتخابات ریاست جمهوری در محکومیت موکشل به حبس و جزای نقدی خبر داد و گفت: موکلم در رابطه با اتهام تبلیغ علیه نظام تبرئه شد.

محمدعلی دادخواه در گفتگو با ایسنا اظهار داشت: بر اساس رأی صادره از سوی دادگاه انقلاب استهبان، محمد مباشری عضو ستاد انتخاباتی یکی از کاندیداهای انتخابات ریاست جمهوری از اتهام فعالیت تبلیغی علیه نظام تبرئه شد.

دادخواه گفت: بر اساس رأی صادره در رابطه با اتهام توهین به مقامات، بزهکاری موکل محرز و به موجب ماده ۲۲ قانون مجازات اسلامی و به لحاظ عدم سابقه کیفری شامل تخفیف دانسته شده و مجازات وی به دو میلیون ریال جزای نقدی و چهار ماه حبس تبدیل شد. وی خاطر نشان کرد: به موجب ماده ۲۵ قانون مجازات، چهار ماه حبس وی به مدت دو سال به تعلیق درآمد مشروط بر اینکه ماهانه یک بار خود را به کلانتری استهبان معرفی کند. وکیل مدافع مباشسری، رأی صادره را منصفانه ندانست و گفت: تقاضای تجدیدنظر خود را به دادگاه استان فارس ارائه خواهیم کرد. دادخواه که وکالت احسان منصوری، احمد قصابان و مجید تورکلی را نیز به عهده دارد، درباره وضعیت پسرورنده موکلانش گفت: درخواست تجدیدنظر نسبت به احکام صادره در مورد موکلان را به دادگاه انقلاب ارائه خواهیم کرد.

دادخواه یادآور شد: در این لایحه به روش رسیدگی، صلاحیت ذاتی دادگاه و صدور حکم، اعتراض شده و با عنایت به مبانی قانون و رعایت حقوق اساسی متهمان و آیین دادرسی مربوطه شکستمن رأی بدوی را از دادگاه تجدیدنظر تقاضا کرده‌ام.

خاطرنشان کرد: هر سه ضلع تعریف شده اصولگرایان کاندیدهای خود را به جبهه متحد اصولگرایان معرفی می‌کنند و جبهه متحد نیز با توجه به معیارهایی که دارند، کاندیدها را باید در روند کاملاً اسلامی و شفاف با معیارها محک زنده و نهایی که انتخاب می‌شوند ممکن است از نمایندگان فعلی باشد یا نمایندگان فعلی حذف شوند. نجابت تأکید کرد: این حساسیت که نمایندگان فعلی در لیست‌ها باشند یا نباشند، حساسیت اصولی نیست. سخنگوی فراکسیون اصولگرایان با تأکید بر این که داوطلبان که با دسته‌بندی(سه محور کلی صلاحیت، کارآمدی و مقبولیت) منطبق هستند، در صدر لیست قرار می‌گیرند، گفت: مهم‌ترین نکته این است که دیگری که خارج لیست قرار می‌گیرند، نباید با رویکرد مثبت آن را پذیرا باشند. به گفته وی، اگر از قبل بدانیم که از چه حوزای چه کسی در لیست قرار می‌گیرد که تشکیلات اثر منفی می‌گذارد. نماینده‌نهران با بیان این که قواعدرفار سالم سیاسی با رویکرد اسلامی، قواعد مشخصی است، تصریح کرد: هر چقدر از این قواعد کنار رویم، کشور لطمه می‌خورد. وی ادامه داد: در سیستم بین‌المللی، دموکراسی ثابت کنیه که حاضر به خویض منافع نظام و منافع ملی نباشد با استفاده از رسانه‌ها و امکانات به تهمت، دروغ و افتراء، می‌پردازد، اما این موضوع در رویکرد اسلامی ما وجود ندارد. عضو هیات رئیسه مجلس هفتم تأکید کرد: اگر بخواهیم مبتکر و مدعی راهکارهای جدید باشیم، باید ایده‌های خود را در عمل بیاد کنیم

ادعای مدافع نظام بودن امتحان می‌شود و در این جاها باید بلوغ سیاسی را نشان دهیم و صدافتی که در سیاست اسلامی تعریف می‌شود با سیاست بین‌المللی تفاوت عمده دارد و این تفاوت در همین جاها روشن می‌شود. این عضو هیأت رئیسه مجلس، مهم خواهی، اصرار بر مسائل جزئی چه از سوی سردمداران اصلاح سه‌گانه اصولگرایان و چه از سوی بنده را مانع ائتلاف و همکاری دانست و تأکید کرد: اصولگرایان اگر فرق بین جزئی‌نگری و کلی‌نگری را درک نکنند و بر موانع جزئی بافتاری کنند و نتوانند راهبردار ببینند، ائتلاف مشکل می‌شود. به گفته وی، مبانی تئوریک ائتلاف در یک جبهه و طیف باید کاملاً روشن باشد و اعضای طیف به آن اعتقاد داشته باشند تا کار خود را در بالا در طول مسیر تصریح کرد: سه ضلعی که در طیف اصولگرایان تعریف شده باید این احساس و توجه را داشته باشند که طیف هستند و باید از برخی تمناات و تقاضاهای خود عدول کنند تا به نفاهم کامل برسند. نماینده تهران خاطرنشان کرد: اگر یک ضلع بگوید که دیگران باید با ما هماهنگ بشوند، این حق را باید برای دیگران نیز قائل شد و در این صورت هرگز ائتلافی صورت نمی‌گیرد. وی با تأکید بر این که هر کدام از اصلاح‌یاد‌چلو آیند تا دیگران نیز قدم چلو آیند و بتوان کار کرد، افزود: این مسئلهتزم صرف نظر کردن از برخی تقاضاهاست. سخنگوی فراکسیون اصولگرایان مجلس با تأکید بر این که باید بلوغ سیاسی راشان داد، گفت: انتخابات، انتخاب وزیران، کارکردن در دولت و مجلس جاهایی است که

یک نماینده:

نماینده اصفهان در خانه ملت درباره همکاری اصولگرایان در انتخابات مجلس هشتم، گفت: جریان مستقل اصولگرایی بهتر است زیر چتر اصولگرایی قرار بگیرند تا این که بخواهند حرکت جداگانه‌ای داشته باشند. حمیدرضا فولادگر در گفتگو با ایسنا، اظهار کرد: اگر اصولگرایان بخواهند به لیست واحدی برسند و جبهه متحد اصولگرایی دارای نتایجی باشد در این مسیر باید گذشت‌نموده و به مواضع و منافع مشترک و در واقع باید اصولگراییه فکر کرد. وی با تأکید بر ایجاد رقابت سالم سیاسی میان گروه‌ها، بیان کرد: اگر ترقندهای تبلیغاتی از حد و مرز خود گذشته و وارد حیطه تخریب‌شود، این امر پسندیده‌ای نیست و باعث می‌شود اختلاف سلیقه‌های طبیعی به اختلاف شکننده منجر شود که این



رهبر و محبت، عاطفه، کمال‌جویی و صلح طلبی است. رئیس‌جمهور گفت: متأسفانه قدرت‌های زورگو با استفاده ابزاری از رسانه و قلب و اقیعابت اقدام به تحقیر سایر ملت‌ها، فرهنگ‌ها و تزریق یکسویه اطلاعات گزینشی و دروغ‌پردازی‌های تاریخی، علمی، صنعتی، اخلاقی، فلسفی، فکری و سیاسی به خصوص در بین جوانان و مناسبات جهانی را در جهت منافع خود هدایت می‌کنند. وی گفت: تأثیر گذاری آن‌ها تا آن‌جاست که جنبشکارترین افراد به عنوان مردان صالح و مظلوم‌ترین و صلح‌دوست‌ترین انسان‌ها را جنگ طلب معرفی می‌کنند. مردم مظلوم فلسطین را که در خانه خود تحت اشغال سنگین‌ترین فشارها و در معرض ترور، اختناق و محاصره اقتصادی هستند به عنوان تروریست و اشغالگران جنایتکار را به عنوان صلح طلب و صاحب حق معرفی می‌نمایند. آنان با استفاده از رسانه مردمان ما را دائماً تحت هجوم هیجانانگ زودگذر قرار می‌دهند تا فرصت اندیشیدن به ثروت‌های ملی و معنوی و تمدنی خود را نداشته باشند. آنان با تحقیر مستمر به دنبال شکستن روحیه اعتماد به نفس و ایجاد روحیه ناپس نسبت به داشته‌های تاریخی ملت می‌باشند. آنان خود را شکست‌ناپذیر و آزمان‌های ملت‌ها را دست نیافتنی معرفی می‌کنند و تلاش دارند بوج گریای و دم غیبتی و لذت‌جویی پایان‌ناپذیر فردی را به‌خصوص در بین جوانان و نوجوانان ما مشترب کنند. رئیس‌جمهور گفت: بزرگنمایی اختلافات بین همسایه‌ها و حتی اقوام گوناگون درون ملت‌ها و در مقابل یکپارچه نشان دادن مجموعه سلطه‌گرایان از دیگر راهبردهای آنان است. شکست‌اندیشه عدالت‌خواهی در درون ذهن عالمان، معلمان، محصلان و گسترش خودسانسوری برای نخچیناک و حتی روشنفکران جوامع و جدا کردن اقوام و ملل از یکدیگر و بی‌اطلاع نگه‌داشتن آنان از هم در محوریت برنامه رسانه‌ای آنان قرار دارد. احمدی‌نژاد گفت: بداخلاقی‌ها، خودخواهی‌ها و خیالت‌های رسانه‌ای آنان بسیار بیشتر از آن است که بتواند در چند کلام با یک سخنرانی بیان کرد.

سخنگوی فراکسیون اصولگرایان:

باید با اصولگرایان مستقل مذاکره کنیم

ادعای مدافع نظام بودن امتحان می‌شود و در این جاها باید بلوغ سیاسی را نشان دهیم و صدافتی که در سیاست اسلامی تعریف می‌شود با سیاست بین‌المللی تفاوت عمده دارد و این تفاوت در همین جاها روشن می‌شود. این عضو هیأت رئیسه مجلس، مهم خواهی، اصرار بر مسائل جزئی چه از سوی سردمداران اصلاح سه‌گانه اصولگرایان و چه از سوی بنده را مانع ائتلاف و همکاری دانست و تأکید کرد: اصولگرایان اگر فرق بین جزئی‌نگری و کلی‌نگری را درک نکنند و بر موانع جزئی بافتاری کنند و نتوانند راهبردار ببینند، ائتلاف مشکل می‌شود. به گفته وی، مبانی تئوریک ائتلاف در یک جبهه و طیف باید کاملاً روشن باشد و اعضای طیف به آن اعتقاد داشته باشند تا کار خود را در بالا در طول مسیر تصریح کرد: سه ضلعی که در طیف اصولگرایان تعریف شده باید این احساس و توجه را داشته باشند که طیف هستند و باید از برخی تمناات و تقاضاهای خود عدول کنند تا به نفاهم کامل برسند. نماینده تهران خاطرنشان کرد: اگر یک ضلع بگوید که دیگران باید با ما هماهنگ بشوند، این حق را باید برای دیگران نیز قائل شد و در این صورت هرگز ائتلافی صورت نمی‌گیرد. وی با تأکید بر این که هر کدام از اصلاح‌یاد‌چلو آیند تا دیگران نیز قدم چلو آیند و بتوان کار کرد، افزود: این مسئلهتزم صرف نظر کردن از برخی تقاضاهاست. سخنگوی فراکسیون اصولگرایان مجلس با تأکید بر این که باید بلوغ سیاسی راشان داد، گفت: انتخابات، انتخاب وزیران، کارکردن در دولت و مجلس جاهایی است که

اصولگرایان مستقل، جداگانه حرکت نکنند

روش‌های غیراخلاقی در برخی از مطبوعات هم دیده می‌شود. این عضو فراکسیون اصولگرایان سه عامل صلاحیت، کارآمدی و مقبولیت را از شرایط انتخاب افراد برای کاندید شدن در انتخابات و قرار گرفتن در لیست اصولگرایان دانست و اظهار داشت: با توجه به این که جریان مستقل اصولگرایی در مجلس تعداد کمی دارند و در شهرستان‌ها هم فعالیت ندارند، امیدواریم که دیدگاه‌های این افراد در لیست تهران جبهه اصولگرایی لحاظ شود تا این که آن‌ها حداقل بتوانند در این دوره از انتخابات دیدگاه‌ها و مواضع خود را مطرح کنند و در دوره‌های آینده نتیجه بگیرند، زیرا بعید است که جریان مستقل اصولگرایی بتواند به عنوان یک شکل سیاسی در انتخابات مجلس هشتم موفقیت داشته باشد.